

## Menyegző a pesterzsébeti gyülekezetben

2010. szeptember 26-a nagy nap volt kőt fiatal testvéreink, Székely Melinda és Hasznos Péter, valamint a gyülekezet szíjára is. Menyegzői istentiszteletre gyűltünk össze a Pestlőrinci Gyülekezet imatermében, mert a pesterzsébeti kicsinek bizonyult.

A délbeli városban a szertartás az egyházközpont nagyon szíven feljött imatermet, mely mártír helye lett ennek az ünnepélyes alkalomnak, majd délután fél kettőre összejöttek a meghívottak.

Nagy Zsolt

fanfarszóra elcsendesedett a terem, Bodnár János lelkész köszöntötte a megjelenteket, és imádkozott Isten áldására.

A rákoscsabai

kamarakórus énekesei, és nőhírnők kiegészítő tettek ünnepélyessé az alkalmat, melyek mind a házasság szentségéről, kő szíven szeretetben való egyesüléséről, a házasságok és házasságok Istennel együtt való vállalkozásait szavalták.

Isten Igéjét Simon István lelkész szavaltá:

„Nem jár az embernek egyedül lenni, szerzek neki segítőtársat, hozzá illőt" (1Mózes 2:18). A „szerzek” ige itt nem valami utálagos felismerést jelent, hanem a szíven eredeti jelentése szerint, Isten alkotás munkájának részét kiegészíti, mellyel az ember teremtését befejezte, mert „Teremtő tehát az Isten az embert az ő képére. Isten képe teremtő őt: férfi és nő, és asszony teremtő őket” (1Mózes 1:27). Majd a házastársak egymás iránti kötelezettségéről szavalt Ef 5:22-33 alapján, kővélve azt, hogy legyenek egymás társai, szeretetben együtt járva az ősnak útjait.

„Tegy

engem, mint pecsétet a te szívedre, mintegy pecsétet a te karodra...” (Énekek 8:6-7) - ez a bibliai szakasz az egymás iránti szeretet szívenbeli és gyakorlati megnyilvánulásait szavalt, mely azt jelenti, hogy ha szeretlek, az mindvégig kitart, és mindvégig dolgozom is érte és a gyermekekért, akiket az ősnak szentelve nevelünk fel.

A fogadalommal után Isten áldására kőrtük az ifjú párt a letéren.

alkalom egyben lehetőség is volt arra, hogy a nem adventista vendégeknek bemutassuk Isten tervét a házassággal, az emberi közösségek legkisebb sejtjével kapcsolatban. A szülők és sok vendég is kifejezte, hogy az istentisztelet szép volt és a prédikációk jól megértették a Biblia üzenetét és Isten szeretetét. Á Á Á Á Á Á Á

Karancsi Ilona